



AXIS

Швидкодійний шампунь для килимів для інжекторної та екстракційної



Загальний опис

AXIS - це потужний миючий засіб швидкого дії з низьким піноутворенням та помірно лужною формою. Він спеціально розроблений для чищення килимів та килимових покриттів за допомогою екстракційної машини.

AXIS глибоко очищає, відновлює кольори і наповнює повітря приємним, тривалим ароматом свіжості та чистоти.

AXIS не утворює осад на екстракційній машині.

AXIS не залишає залишків на килимі, які можуть накопичувати ще більше бруду.

AXIS - це потужний засіб для видалення будь-якого роду бруду який швидко висихає, таким чином, він може бути використаний для швидкої напівмокрої чистки за допомогою системи "Bonnet Cleaning".

Використання

AXIS ідеально підходить для очищення усіх синтетичних оббивних тканин, а також килимів та килимових покриттів..

Інструкції щодо застосування

ІНЖЕКТОРНА / ЕКСТРАКЦІЙНА МАШИНА:

Пропилососити килим. Щоб перевірити стійкість кольору, протестуйте продукт на прихованій частині до використання на всій поверхні.

Попередньо обробіть килим, обприскуючи розчином 1: 3 -1: 4 розведеним у воді на найбрудніші частини.

Розбавте 300 мл. AXIS в 10 літрів води. Розпиліть розчин, не перемочуючи. Пропилососити та прополоскати.

"БОННЕТНА ЧИСТКА":

Цей метод є швидким і дозволяє уникнути надмірного намокання килима.

Розпиліть розчин з води та 10% AXIS на килим.

Пропустіть низькошвидкісну одиодискову машину, оснащену Боннет падом.

Система " БОННЕТНА ЧИСТКА " має ряд переваг:

- Ділянка чистки готова до повторного використання за короткий час.

- Підтримує чистоту килиму між сеансами важкої чистки за допомогою інжекторної/екстракційної машини.

- Зменшує кількість генеральних прибирань, економлячи час та енергію.

Використовуйте з обережністю на вовняних килимах, килимах з підкладкою із джуту, а також на фабричних та нефабричних килимах на підложці із деревини.

AXIS

Специфікації

ІОНІ	АКТИВНІ ІНГРЕДІЄНТИ	Аніонні та неіоногенні поверхнево-активні речовини, лужні агенти, водорозчинні розчинники, консерванти,, оптичні освітлювачі, ароматизатори.
	ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД	Прозора жовта рідина
	ЗАПАХ	Квітковий
	ЩІЛЬНІСТЬ	0.98
	АКТИВНІСТЬ	18%
	pH у чистому вигляді	12 ± 0,5
	pH у розведеному вигляді	10.5 ± 0.5
	РОЗЧИННІСТЬ У ВОДІ	Повна
	БІОРОЗПАД	Поверхнево-активні речовини, що містяться в цьому засобі, відповідають критеріям розпаду, викладеним у Постанові (ЕС) № 648/2004 про миючі засоби.

Додаткова інформація

Попередження - Викликає подразнення очей. Одягайте захисні окуляри. У випадку попадання в очі обережно промийте водою протягом декількох хвилин. Зверніться до лікаря.

ЛИШЕ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ



4 каністри по 5 літр
12 пляшок по 1 літр



HEAVY DUTY CLEANERS- CARPET
ГЕНЕРАЛЬНЕ ПРИБИРАННЯ-КИЛИМИ